

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка,
підготовлену робочою групою кафедри початкової та дошкільної освіти
ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка
Степана Дем'янчука»

У контексті глобалізаційних тенденцій інноваційного розвитку системи дошкільної освіти особливої актуальності набувають проблеми нового змісту професійної підготовки фахівців закладів дошкільної освіти. Головною метою таких освітніх новацій є підготовка конкурентоздатного на ринку праці, висококваліфікованого, професійно компетентного, креативного спеціаліста, який вільно володіє набутими вміннями і навичками, прагне до професійного зростання, соціальної і фахової мобільності.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма Дошкільна освіта для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, розроблена робочою групою кафедри початкової та дошкільної освіти ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука», відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта.

Розробниками освітньо-професійної програми Дошкільна освіта проведена значна робота щодо врахування в освітньому процесі інтегральної, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей здобувачів вищої освіти, соціальної відповідальності, студентоцентрованого навчання, спрямованого на досягнення визначених цілей.

Заслуговує на увагу те, що програма є практико-орієнтованою, тобто передбачає максимальне наближення до майбутньої професійної діяльності вже під час навчання в закладі вищої освіти, де здобувач із самого початку ставиться в діяльну позицію, яка забезпечується впровадженням професійно-орієнтованих форм організації навчального процесу та передбачає не лише практичну орієнтацію окремих навчальних дисциплін, а й зміст усієї підготовки вихователя у закладі вищої освіти. Даною освітньо-професійною програмою логічно передбачено ґрунтовну практичну підготовку, яка включає навчальну та виробничу педагогічні практики з достатньою кількістю кредитів у всіх групах закладу дошкільної освіти.

Серед позитивних моментів доцільно також відзначити введення у зміст підготовки ОК Альтернативні та парціальні програми України та Рівненщини.

Викладене вище дає нам можливість рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму до використання при підготовці здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Рецензент:

Директорка закладу дошкільної освіти
(ясла-садок) № 32 Рівненської міської ради



Л. В. Євтушок